

# Вестник МОГИЛЕВОБЛГАЗА

Профessionализм. Обязательность. Стабильность.



Уважаемые коллеги! Перед вами очередной выпуск нашей газеты. Он посвящён нашим успехам - профессиональным, спортивным и общественным.

Октябрь 2022

№ 74

Газета выходит 1 раз в месяц

Mogilevprofgas



#mogilevoblgaz



#mogilevprofgas



www.mogilev.gas.by



В каждом из нас, без сомнения, соединились черты обоих родителей. Изначально сходство обусловлено генетикой, а в дальнейшем оно проявляется как результат воспитания или копирования родительских привычек и манер. И очень часто это происходит неосознанно.

Мы попросили наших коллег вспомнить истории о ярких моментах осознания того, как сильно мы можем быть похожими на своих пап и мам.

1. В детстве я часто слышала от родственников, знакомых и соседей такие фразы: «Ты явно папина дочь!», «Ты маленький клон своего отца!». В целом, так и было. Всё детство я больше общалась и тянулась к отцу, возможно, даже подражала. Время шло и у меня самой появились дети. Недавно начала замечать, как они начали меня сравнивать со своей бабушкой, моей мамой. Я обычно переспрашиваю и уточняю, с чего они это взяли, а в ответ слышу: «манера разговора как у бабушки, такая же быстрая и суетливая, так же хочу накормить всех и всегда». Мне в это сложно поверить, но всё больше слышу от разных людей и знакомых похожую фразу: «Ты такая же шустрая пчёлка, как и твоя мать».

Я очень люблю своих родителей. Приятно осознавать, что они многому меня научили и стали примером для подражания. (Анна Козлова, инженер ПТО ПУ «Могилевгаз»)

2. Мой папа всю свою жизнь работал водителем- дальнобойщиком. Редко бывал дома, я помню, как спрашивала у него: «Как ты не хочешь спать ночью в дороге?». А он отвечал, что наслаждается от поездки ночной, когда на дороге никого нет. Когда мне исполнилось 19 лет, папа записал меня в автошколу и только поставил меня перед фактом. Папы нет уже 20 лет. И в последнее время так складывались обстоятельства, что я часто ездила в дальние поездки одна за рулём. По дороге, купив кофе на заправке и включив радио, по которому играла песня Т. Булановой «Дальнобойщик», словила себя на мысли,

что я кайфую от дальнейной ночной дороги, когда одна в машине, кофе и музыка, как и папа. Спасибо ему за эти эмоции, переданные по наследству, и внешний вид, потому что как две капли похожа на него! (Людмила Ковалева, контролер СРГиУРГ ПУ «Могилевгаз»)

3. Как часто в детстве я обижалась на маму, которая заставляла меня заниматься уборкой в квартире! И только когда я сама стала мамой, я понимаю, насколько важно, чтобы в доме был порядок, - это в первую очередь здоровье твоей семьи.

А также вспоминаю, что меня просили приходить домой засветло, до темноты, пугая разными маньяками. Но сейчас у меня у самой две девочки и каждый раз, когда они поздно вечером в темноте идут домой, я вспоминаю свою

И для меня это стало объяснимо со годами. Ведь на самом деле это очень непросто — быть опорой для своей семьи. Это простое понятие включает в себя много всего: от умения зарабатывать деньги до необходимости приготовить вкусный суп, когда заболела мама. Мне кажется, только когда ты сам становишься отцом, мужем, главой семьи, ты начинаешь понимать, какая это сложная работа. Сегодня и у мужчин, и у женщин есть возможность нести на своих плечах это нелегкое бремя. Но для меня роль главы семьи всегда остается за мужчиной. Женщина, мама — это душа семейства, тот теплый и нежный огонек, который согреет всех вокруг, даже когда совсем тяжело. Она приносит уют и заботу, делает так, что суровое жилище превращается в милый сердцу дом. Отец — это та сила и мощь, которая оберегает этот огонек и все, что вокруг него, от невзгод. Так вот, в моем случае мой отец всегда являлся для меня такой силой. Только сейчас я начинаю понимать, что на самом деле это значит.

(Дмитрий Черняков, инженер ПУ «Климовичигаз»)

6. Раньше я не никогда не обращала внимание на то, что с детства повторяю фразу "Не трогай я тебе сказала!" Но совсем недавно мы были в гостях у моей мамы и вдруг она (бабушка) сделала замечание внучке именно так! Я впервые обратила на это внимание и поняла, что я внешне совсем не похожа на свою маму, но в то же время, как много у нас общего! (Оксана Мороз, инженер ПТО ПУ «Бобруйскгаз»).

Все мы выросли, получив от родителей какие-то базовые навыки и жизненные принципы. И теперь, развивая и совершенствуя их, мы идем дальше, передавая все лучшее следующему поколению, которое, без сомнения, сделает наш мир лучше!



## Все мы — дети своих родителей!

### К неделе родительской любви

маму, как она переживала, и понимаю, как я на нее сейчас похожа. (Наталья Сидоренко, старший мастер СРГиУРГ ПУ «Могилевгаз»)

4. Я все время думала, что очень похожа на маму, нас даже на улице часто путают. Но после получения водительского удостоверения во мне открылись «папини таланты». Так, на одном и том же перекрёстке папа всегда спрашивает: «На Минскую башню здесь поворачивать?». В детстве меня это очень удивляло, мы с мамой вместе смеялись, а сейчас я задаю этот же вопрос на этом месте! А ещё на светофоре мы с папой всегда говорим: «Ну что, девчонки, поехали уже!». Так что может я и похожа на маму, но характер 100% папин! (Валерия Новицкая, оператор ЭВМ ПТО ПУ «Бобруйскгаз»)

5. В детстве мне часто говорили: «Ты папина копия», «Ты папин сынок». И тянулся я больше к отцу.



# Волейбол – самая командная игра в мире!

С 7 по 9 октября в г. Молодечно состоялся VI Республиканский турнир по волейболу среди работников энергетики, газовой и топливной промышленности, посвященный Году исторической памяти, в котором приняли участие 14 мужских и 7 женских коллективов.

В мужской команде от нашего предприятия играли:

- Максим Фроленков;
- Владислав Иванов;
- Евгений Есауленко;
- Евгений Вишневский;
- Александр Мисекевич;
- Игорь Пугач;
- Сергей Мисюк;
- Дмитрий Березин.

По итогу соревнований, не проиграв ни одной встречи, наши ребята по праву заняли 1 место!

**Сергей Мисюк, капитан команды:**



Подготовка к игре началась еще год назад. После обидного поражения за выход в финал, мы сделали выводы и оптимизировали тренировочный процесс. В качестве промежуточного турнира принимали участие в чемпионате города Могилёва, в котором не проиграли ни одной игры.

Непосредственно перед нынешними соревнованиями подготовка усилилась. Организовали тренировочный сбор, во время которого 1-2 раза в день проводили в зале, также выезжали на товарищескую игру к сильным командам, таким как БАТЭ(команда высшей лиги).

В первый день у нас было 2 игры, во время которых мы старались привыкнуть к залу, найти свой ритм игры. Результатами остались довольны, но еще было к чему стремиться. На второй день было уже 3 игры. Соперники видели нас в деле и настраивались на серьезную игру, но мы достойно придерживались своей тактики и по итогам второго дня не проиграли ни одной партии.

Дальше нас ждал третий, самый сложный игровой день –



финальная игра с многократным чемпионом "Газовик" Газпромтрансгаз. К игре подошли ответственно, придерживались режима, выспались. Конечно, уже накопилась усталость, но мы понимали, что в одних условиях с соперником, поэтому настрой был боевой и только на победу! За нами следили и желали победы все коллеги: кто-то приехал поддержать лично, остальные смотрели игры в прямом эфире, и мы не могли их подвести.

Игра началась в нашу пользу, уверенно выиграли первую партию, во второй партии сильнее оказался соперник, поэтому в третьей партии все началось с чистого листа. Мы боролись за каждый мяч и удача была на нашей стороне! Казалось, что весь зал болел и поддерживал нас! Набрав уверенное преимущество в 4 очка, нам не составило труда довести дело до конца.

**Женскую команду** нашего предприятия представляли:

- Евгения Бержанина;
- Виктория Гончаронок;
- Наталья Горбачёва;
- Яна Козлова;
- Елизавета Горбунова;
- Екатерина Алёхна;
- Яна Бельская;
- Яна Морозова.

По итогу соревнований наши девушки заняли историческое 2 место!

**Евгения Бержанина, капитан команды:**



Волейбол я люблю с детства, наверное, уже не помню себя без мяча. Я счастлива, что стала частью нашей команды. Нравится и атмосфера наших тренировок: можно не только поиграть с мячом, но и пообщаться с коллегами на различные темы. Правда, перед соревнованиями приходится заниматься интенсивнее, чтобы получить достойный результат. Дополнительно для сплочения команды руководство организовывает тренировочные сборы.

К Республиканскому турниру готовились быстро, но это не помешало нам выступить достойно. Впервые в истории мы заняли 2 место! Такого высокого результата мы достигли благодаря нашей слаженной работе, поддержке в команде. К сожалению, для победного 1 места нам не хватило опыта и физической подготовки. Зато есть к чему стремиться: будем

стараться идти выше и не спускаться ниже.

Большое спасибо коллегам за поддержку!

Более того, в номинации «Лучший связующий» был награждён Дмитрий Березин, а в номинации «Лучшая связующая» - Наталья Горбачёва!

**Поздравляем команды с фееричным выступлением на республиканских отраслевых соревнованиях! Так держать!**



## Лучшая транспортная служба газоснабжающих организаций ГПО «Белтогаз» 2022 года



**25-26 октября на базе филиала ПУ «Гомельгаз» РПУП «Гомельоблгаз» прошел смотр-конкурс на звание «Лучшая транспортная служба газоснабжающих организаций ГПО «Белтогаз» 2022 года».**

Наше предприятие на конкурсе представляла команда ПУ «Могилевгаз» в составе механика Александра Поджарова и водителей Александра Иващенко и Александра Сивакова.

В первый день соревнований участники прошли проверку теоретических знаний, а также продемонстрировали свое

мастерство в управлении автомобилем в экстремальных условиях. Во второй конкурсный день состоялась проверка практических навыков вождения автомобилей.

Дополнительно для всех присутствующих провели учебно-тренировочное занятие по водной «Взаимодействие служб различного назначения при ДТП».

В состав комиссии вошли заместитель Министра энергетики Денис Мороз, первый заместитель генерального директора ГПО «Белтогаз» Дмитрий Шавловский, руководители структурных подразде-

лений аппарата управления ГПО «Белтогаз»

По результатам трех этапов команда нашего предприятия заняла почетное 3 место! Также в номинации «Профессиональные действия по вождению транспортных средств» награжден водитель Александр Сиваков.

Поздравляем ребят с достойными результатами! Желаем нашей команде не останавливаться на достигнутом, двигаться вперед и достигать новых вершин!

В рамках конкурса также состоялось производственное совещание, на котором обсудили вопросы организации работы

транспортных служб, провели анализ ее эффективности. Представители организаций ГПО «Белтогаз» выступили с докладами о внедрении электронного путевого листа, эффективности использования видеорегистраторов, а также о проводимой работе по предотвращению ДТП.

Знаменательным событием конкурса стала торжественная церемония закладывания «капсулы времени» на учебно-тренировочном комплексе ПУ Гомельгаз. Свои послания газовикам 2061 года оставили коллективы аппарата управления и филиалов Гомельоблгаз.



Хочу поблагодарить принимающую сторону – ПУ «Гомельгаз» за радушный приём и отличную организацию конкурса. Участвовать в подобного рода конкурсах непросто, здесь ты отвечаешь не только за свои результаты, а за результаты команды в целом. Это, безусловно, накладывает дополнительный груз ответственности. Очень важен удачный старт. Сначала была теория, здесь мы отработали хорошо, на «ноль», без ошибок. Это позволило немного «выдохнуть» и почувствовать себя увереннее. Дальше – «контраварийное вождение» и проверка навыков вождения. Здесь ребята также отработали неплохо, пусть и с небольшими помарками, но хорошие показатели на теории позволили нивелировать эти шероховатости. Вообще из года в год конкуренция только возрастает, борьба за призовые места обостряется и в итоговой таблице разница между командами сокращается до минимума. Например, в этом году лишь два балла отделяли второе и третье места от первого, при том, что каждая из команд набрала более 200 баллов. Я благодарен Александру Сивакову и Александру Иващенко за профессионализм и ответственность, с которой парни подошли к процессу подготовки, тренируясь, в том числе, и в личное время.

Успех не окончен, неудача не смертельна, главное - не останавливаться.

Александр Поджаров, механик



5 октября состоялась торжественная церемония пуска природного газа в агрогородке Светиловичи Белыничского района.

Поздравить жителей агрогородка с этим знаменательным событием приехали генеральный директор ГПО «Белтогаз» Алексей Иванович Кушнаренко, председатель Белыничского районного исполнительного комитета Ольга Васильевна Пристромская, председатель Белыничского района Совета депутатов Андрей Александрович Саланинка, генеральный директор РУП «Могилевоблгаз» Руслан Михайлович Волков.

Алексей Иванович отметил, что мероприятие обозначило газификацию всех 7 агрогородков Белыничского района. «Светиловичи стали 148-м газифицированным агрогородком из 203 в области. Я очень рад, что работа «Белтогаза» при поддержке государства позволяет создавать достойные условия для жизни населения, ведь природный газ - это комфорт, уют, тепло в домах людей и новые возможности для реального сектора экономики. И работа эта продолжается. До конца года еще газифицируем агрогородок Коптевка Горецкого

района и планируем приступить к строительству газопровода к агрогородку Тетерину Круглянского района».

За добросовестный труд и профессиональное мастерство генеральный директор ГПО «Белтогаз» Алексей Иванович Кушнаренко наградил Благодарностью ГПО «Белтогаз» заместителя начальника отдела капитального строительства РУП «Могилевоблгаз» Дудикову Ларису Геннадьевну.

В ходе торжественной церемонии также были награждены:

- Почетной грамотой Белыничского районного исполнительного комитета главный инженер Белыничского РГС ПУ «Могилевгаз» Денин Алексей Сергеевич;
- Почетной грамотой Белыничского районного Совета депутатов инженер (заказчик) Белыничского РГС ПУ «Могилевгаз» Суздалев Андрей Васильевич.
- А также генеральный директор РУП «Могилевоблгаз» Руслан Михайлович Волков вручил Почетную грамоту РУП «Могилевоблгаз» начальнику отдела капитального строительства РУП «Могилевоблгаз» Данилевичу Дмитрию Александровичу. Благодарность РУП «Могилевоблгаз» - электрогазосварщику 5 разряда



участка РВР СЭГС ПУ «Могилевгаз» Лихтар Алексею Константиновичу.

**Поздравляем коллег с заслуженными наградами и желаем успехов и карьерного роста!**

#### Для справки:

Развитие системы газоснабжения в Белыничском районе началось с приходом природного газа в город Белыничи в 1998 году. В настоящее время в районе эксплуатируется 221 км сетей природного газа, газифицировано 8 333 квартир, из них природным газом 4 191 квартира, сжиженным газом 4 142 квартиры.

Подача природного газа в аг. Светиловичи позволит газифицировать природным газом весь жилищный фонд агрогородка – 152 индивидуальных жилых дома, которые в настоящее время газифицированы сжиженным газом посредством установленных газобаллонных установок, и 20 квартир после вывода из эксплуатации ГЕУ. Перспективными потребителями природного газа являются детский сад, средняя образовательная школа, магазин, а также две котельные, работающие на МВТ.



#### Городские соревнования по бильярду



25-26 октября прошли соревнования по бильярду в программе круглогодичной спартакиады среди КФК I группы предприятий и организаций города.

**Команда РУП «Могилевоблгаз» заняла I место!**

Наше предприятие представляли ведущий инженер-программист АСУиТС РУП «Могилевоблгаз» Максим Авсеюшкин и ведущий инженер-энергетик СП «Газовик-Сипаково» Максим Строев.

**Благодарим ребят за достойное представление нашего предприятия и поздравляем с победой!**

Учредитель газеты: РУП «Могилевоблгаз»

Адрес: 212030, г. Могилёв, ул. Габровская, 11. Телефон: 8 (0222) 76-31-08

Редактор: заместитель генерального директора Д.В.Балащенко.

Редакционная коллегия: председатель объединенной профсоюзной организации А.А.Иванов, зам. генерального директора А.Н.Профатилов, зам. генерального директора В.Н.Лесюков, зам. главного инженера Н.М.Казимирский.

Сайт предприятия: [www.mogilev.gas.by](http://www.mogilev.gas.by)

Дизайн и вёрстка газеты: А.Н.Паронкин

Благодарим филиалы за предоставленные материалы

Тираж 100 экз.

#### 50 лет *Наши юбилеи*

<b>01.10</b>	<b>Семенов Сергей Ефимович</b> слесарь аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения 5 разряда Кировского РГС
<b>13.10</b>	<b>Зайцев Олег Валерьевич</b> водитель автомобиля 4 разряда Круглянского РГС
<b>18.10</b>	<b>Французов Сергей Николаевич</b> слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования 4 разряда Могилевской ГНС
<b>23.10</b>	<b>Пидгурская Галина Александровна</b> контролер газоснабжающей организации 5 разряда Чериковского РГС
<b>27.10</b>	<b>Сенькин Виталий Васильевич</b> водитель автомобиля 4 разряда ПУ «Могилевгаз»

*Желаем вам крепкого здоровья и всех благ!*

**55 лет**

<b>25.10</b>	<b>Беклемищева Алла Владимировна</b> инженер 2-й категории ПУ «Могилевгаз»
--------------	---